



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
Reitoria  
Pró-Reitoria de Gestão com Pessoas  
Diretoria de Administração e Desenvolvimento de Pessoas  
Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas e Seleção  
Avenida Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL N° 092/2024**  
**RETIFICAÇÃO N° "08"**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, **Seção 1**, **Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 **Seção 2**, página 01;

**Onde se lê:**

1.2. O Concurso Público destina-se ao preenchimento de vagas para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a ser lotado nos *campi* do IFMG, conforme Quadro I.

Quadro I - Quadro Geral de Vagas:

<b>CARGO</b>	<b>NÍVEL</b>	<b>REGIME DE TRABALHO (carga horária)</b>	<b>AC*</b>	<b>PP**</b>	<b>PcD***</b>	<b>TOTAL DE VAGAS</b>
Professor EBTT	D-101	40 horas semanais com DE	21	7	6	34
<b>TOTAL</b>			<b>21</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>34</b>

1.2.1 Abaixo apresenta-se o quadro-resumo das vagas disponíveis em cada campus:

<b>Localidade Campus/unidade:</b>	<b>Área de Conhecimento / Especialidade:</b>	<b>Escolaridade exigida para o cargo (Habilitação):</b>	<b>N° de Vagas:</b>
São João Evangelista	Administração	Bacharelado em Administração	1

**Leia-se:**

1.2. O Concurso Público destina-se ao preenchimento de vagas para o cargo de Professor de Ensino

Básico, Técnico e Tecnológico, a ser lotado nos *campi* do IFMG, conforme Quadro I.

Quadro I - Quadro Geral de Vagas:

CARGO	NÍVEL	REGIME DE TRABALHO (carga horária)	AC*	PP**	PcD***	TOTAL DE VAGAS
Professor EBTT	D-101	40 horas semanais com DE	22	7	6	35
<b>TOTAL</b>			<b>22</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>35</b>

1.2.1 Abaixo apresenta-se o quadro-resumo das vagas disponíveis em cada campus:

Localidade Campus/unidade:	Área de Conhecimento / Especialidade:	Escolaridade exigida para o cargo (Habilitação):	Nº de Vagas:
São João Evangelista	Administração	Bacharelado em Administração	2

Belo Horizonte, 25 de julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Gizelle Jacinta Santos**, **Administradora**, em 25/07/2024, às 11:54, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafaela Lucarelli Lavorato**, **Pró-Reitor(a) de Gestão com Pessoas - Substituto(a)**, em 25/07/2024, às 14:23, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira**, **Reitor do IFMG**, em 25/07/2024, às 17:31, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1983346** e o código CRC **28F0C5C5**.

23208.003388/2023-74

1983346v1